MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
SALLUMNTA KAPTEPA

111.1020.1/333.1020.1

SRIVAL

WAWW RIVALAUTO.COM
roz | OBbEM | ™
MAPKA 1 MOAEMb o pymycka 1 gsaraTens | TMNKIM L mepgoaa
Chevrolet | Malibu ; 2019- ; 201; 25 | AKII | TMEPEAHWA

JTHouoK

Bont M8&20_____§
Laii6a 8

lanka saknagHaa 2

lanka 3aknagHag 1
Lanba 8

LaihBa 8

~ . laiika 3aKknaaHas 1

Bont M8x20
LWanBa 8

bont M8x30
Lanba 8

Bont M8x20
LUanba 8

MHGprKUMﬂ no yCTaHOBKe:

CocTae vagenwus:

1. OcnabuTh WTATHBIE NbINBHWKY AEM OHTMPGBaB Kpenex (A) 1 (B).

2. 3aMeHUTE LUTATHEIE KNETeBble rafkk (B) 2aknafHeIMy rafkamin 2, & Takke YCTaHOBUTE 3aKknafHbIe rankm 2
Hal oTeepcTsaMK (B).

3. YeraHoBuTh raitkn 3aknannble 1 vap oteepetusamin () w (E), npocyHys 1x yepes otBepctia ([).

4. 3akpyTute Gormel ME8x30 Jyepes wanbel § B yeTaHORNSHHEIE 3aKNadHele rafkk (B) w (E). 3akpymiTe GonThl
M8x20 B YCTAHOBMNEHHEIS 3aknanHble rafky ().

5. 3aBECTH NEePeaHION YacTb 3aLUMThl OTKPBITEIMK Na3amMK Ha 3akpydeHHble GonTsl. 3akpennTb 3alluTy
Gontamn M6x20.

6. 3aKpenuThb NbINLHKYIM LITATHBIM KPENESHoM.

7. 3aTAHyTE BCe pesbBOBLIS COSAMHEHMA. MCNoMNb3oBaHhe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpelLEHe.

HaumeHoBaHue

Bont M8x20

Bont M8x20
LWarnba 8

Jawwra

[afka saknafHasa 1
[aPka saknagHaa 2
ook

Kon-eo

2wr
6w
10 W
1w
4wt
4w
1wt

MoMeHT 3aTskKM

24.0 Hu
24.0 Hu

MNpou3soauTesns BNpase BHOCUTL U3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



